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暨党通〔2017〕21号


暨南大学党委关于做好2017级新生党员
组织关系接收和

主题教育活动的通知

各二级党组织：

新生（含本科生、研究生）党员是融入我校党组织的新鲜血液和新生力量，做好新生党员组织关系接收和教育管理工作，对及时了解和准确掌握新生党员情况，进一步增强新生党员党性观念和组织观念，提高党员素质，切实发挥学生党员的先锋模范和示范引领作用，具有重要意义。为迎接党的十九大，结合学校党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化，现将我校做好新生党员组织关系接收和主题教育活动有关事项通知如下：

一、本科生新生党员组织关系接收和主题教育要求

（一）党员材料审核：各二级党组织在新生报到后，统一收齐本科新生党员组织关系介绍信和发展入党材料档案，于9月22日前交到学校党委组织部（行政办公楼920房）进行审核接转。

（二）组织关系接收：经学校党委组织部审核接转后，各二级党组织应及时将新生党员编入党支部，并在学校党务管理信息系统中登记录入学生党员信息资料。

（三）主题教育：新生党员入学后，学院党委（校直属党总支）应及时派人与新生党员谈话，核实发展程序，了解思想状况。本科新生党员按要求在10月15日前参加党员考学工作，并纳入第80期党员发展对象学习班培训学习。

二、研究生新生党员组织关系接收和主题教育要求

（一）新生党员档案材料审核：各二级党组织在新生报到后，统一收齐新生党员组织关系介绍信和发展入党材料档案，并负责审核入党相关材料。主要审核以下项目：入党申请书、入党积极分子考察登记表、参加党校培训材料、自传、政审材料、入党志愿书、转正申请书以及各个阶段的思想汇报，28周岁以下团员青年入党应有团组织推优材料。对入党手续不规范（培养考察期不足一年，特别是不足六个月的）、入党材料不全或档案材料不全的要及时与党员发展单位党组织联系，进行补充完善；对有入党材料填写混乱、弄虚作假，年龄不符合条件、程序不规范、突击发展等违规问题的以及党员身份存疑的，要严格审查核对，并及时将有关材料上报学校党委组织部，经学校党委组织部确认后按照上级有关文件规定进行处理。

（二）组织关系接收：各二级党组织对学生党员入党有关材料审核后，将其党员组织关系介绍信回执联填写完整并加盖二级党组织印章后，退回学生本人反馈原单位，并以二级党组织为单位在9月22日前将本单位新生党员的组织关系介绍信，统一交到学校党委组织部（行政办公楼920房）进行接转。经学校党委组织部接转后，各二级党组织应及时将新生党员编入党支部，并在学校党务管理信息系统中登记录入党员信息资料。

（三）主题教育：根据学校党委的工作部署，定于9月下旬至10月底，在全体2017级研究生新生党员中开展 “迎接十九大 做合格党员”主题教育系列活动，全体新生党员要自觉践行“两学一做”，努力做“勤学、修德、明辨、笃实”的表率，坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，不断增强社会责任感，创新精神和实践能力。

1.活动内容。

第一部分：组织谈话。

二级党组织应及时派人与新生党员谈话，核实发展程序，了解思想状况。新生党员人数较少的基层党组织，进行逐一谈话；新生党员人数较多的，谈话可以以座谈会的方式进行。

第二部分：理论学习。

（1）组织研究生新生党员认真学习党章党规党史知识、习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新思想新战略、习近平总书记对广东工作的重要批示精神以及省第十二次党代会报告内容等，按要求在10月15日前参加党员考学活动。

（2）开展“普通党员上讲台，党课内容活起来”党员上讲台讲党课活动。以党小组或党支部为单位，要求每名新生党员上讲台讲10分钟左右党课，通过精心选题、制作课件、上台演讲等形式，分享近期理论学习心得。讲完党课后，应围绕近期理论学习内容，开展读书交流，以检验和提高理论学习效果。

（3）深入开展大学生社区党建旗帜工程，积极参与学生社区教育管理中心举办以政治、经济、环境保护、心理、党的建设为主题的时事热点座谈会，要求每名新生党员本学期内在学生社区至少参加1次时事热点座谈会。

第三部分：座谈交流。

为使新生党员更好更快地适应校园学习生活，要求新生党员所在党支部邀请各方面表现突出的研究生老党员，就思想、学业、科研及未来规划等方面与新生党员分享，开展一次新老党员座谈交流会。同时，邀请学院党委（校直属党总支）委员参与座谈交流，对新生党员提出要求。

第四部分：志愿服务。

围绕“迎接十九大 做合格党员”主题，要求每名新生党员铭记党员身份，发挥先锋模范作用，在学生社区中勇于“亮身份、树标杆”，积极参加学生社区志愿服务活动，充分展示“一名党员就是一面旗帜”。要求每名新生党员至少参加1次校内外志愿服务活动，并将党员参加志愿服务的记录记入《志愿服务证》。

2.相关要求。

（1）各相关二级党组织要围绕活动主题，按照学习要求，结合本单位实际，制定具体活动计划，安排人员负责各项活动的组织落实和考勤工作。

（2）要求每名研究生新生党员必须参加主题教育活动，新生预备党员参加活动的表现情况要列入预备期考察项目。对参加主题教育活动不积极、组织纪律散漫、达不到党员标准的新生预备党员，根据党章有关规定及时进行处理。对情节严重需取消预备党员资格的，经党支部讨论，报上级党组织批准处理。

（3）请各相关二级党组织将主题教育活动的要求传达到每位研究生新生党员，认真组织开展好教育活动，及时总结宣传，于10月27日前将本单位组织开展主题教育活动情况报至学校党委组织部（电子邮箱：ozzb@jnu.edu.cn）。

中共暨南大学委员会

2017年9月8日
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